
Příklad  4)

Reverzace 3fázového asynchronního motoru
Zadání: 

Vytvořte jednoduchý program pro řízení třífázového asynchronního motoru tak, že na vstup I0.0 je připojeno tlačítko pro chod vpravo, na I0.1 bude připojeno tlačítko pro chod vlevo a na I0.2 bude připojeno stop tlačítko. Na výstupu Q4.0 bude připojen stykač KM1 otáčení vlevo, Q4.1 stykač KM2 otáčení vpravo. Musíme zajistit, aby nedošlo k sepnutí obou stykačů zároveň, protože by nastal zkrat.

Tento program vytvořte:

a) s jednoduchou blokací bez časové prodlevy při reverzaci

b) s jednoduchou blokací s časovou prodlevou při reverzaci.
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Schéma:
Postup:
1) Vytvořte nový projekt

2) Definujte hardwarovou konfiguraci řídícího systému (typ CPU, vstupní a výstupní karty)

3) Vytvořte samotný program včetně komentářů a popisů segmentů

4) Ke každému vstupu a výstupu přiřaďte symbolickou adresu
Řešení:
a) bez časového zpoždění
LAD:
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FBD:
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Řešení:
b) s časového zpoždění
LAD:
[image: image3.png]: chod vpravo

TO
10.0 10.2 So0TS
| | 4 s [
Q4.0 S5T#35 —{TV
| |
BCD—
10.2
| | R
10.1
Il
Network 2: chod vlevo
T1
10.1 10.2 So0TS
| | 4 s [
Q4.1 S5T#35 —{TV
| |
BCD—
10.2
| | R
10.0
1|
||





FBD:
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